

## 洛阳·城事

中州西路  
武汉路路口 道路断行,多路公交车临时改线

因施工工地塌方所致,当您拿到晚报时此处预计恢复通行



在施工现场,抢修工作正在紧张进行

□记者 韩霖 见习记者 刘嘉仪 文/图

6日16时许,中州西路武汉路路口热力管道施工工地发生塌方,导致该路段封闭、车辆断行,101路、102路等多路公交车临时改线。

昨日9时许,《洛阳晚报》记者来到事发地,抢修工作正在紧张进行。

## 多种原因导致施工工地塌方,车辆无法通行

记者在事发地看到,一条长16米、宽3.2米、深6米的管道沟槽位于路口中央,原来架在沟槽上方供车辆通行的钢桥已被移走,沟槽东侧的内壁有一处明显的塌方痕迹,施工现场放着3根热力管道,一台吊车正在将热力管道置入沟槽中,整个施工区域已被

封闭。

洛阳市热力公司项目部汴经理说:“造成塌方,一是由于此处比较疏松的土质遇上了雨水的冲刷,二是因中州路车流量大,车辆过往产生的震动所致。”

塌方未导致人员伤亡。塌方发生后,市热力公司将情况紧急告知了市交警部门与公交集团。

## 热力公司:最迟今日7时处理完毕

记者观察到,现场的车流量较大,过往车辆在交警的指挥和指示牌的引导下有序绕行。

市交警支队重庆路交巡大队赵队长说,除了该路口断行,该路段附近多条道路因敷设热力管道导致交通不

畅,使得中州西路的交通压力大增。

汴经理表示,目前正在全力敷设此处的热力管道,争取在8日7时前完成回填,保证中州西路交通畅通。

## 公交集团:多路公交车临时改线绕行

市公共交通集团有限公司一分公司王经理表示,目前已启动紧急方案,从二、三分公司抽调约20辆汽车替代101路、102路电车,原本经过此路段的所有公交车临时改线。“自东向西的公交车,在中州西路长安路路口向北绕行,沿建设路、重庆路绕回中州西路;自西向东的公交车,在中州西路重庆路路口向北绕行,沿建设路、长安路绕回中州西路。附近的居民可在15路公交站牌处候车。”王经理说。

东北小伙儿徒步近两年穷游中国,走过230多个地级市,他说:

## “旅行结束后,我想在洛阳安家”

□记者 郭秩铭 见习记者 陈涵晗

前不久,东北小伙儿陈飞刚刚结束了他为期近两年的徒步穷游全国之旅。近日,他来到洛阳,拜会在旅途中认识的朋友,并为新的行程作准备。陈飞说,在过去的近两年,他走遍全国230多个地级市,最喜欢洛阳,想在洛阳安家。

陈飞今年30岁,老家在吉林省榆树市。2013年11月,为了实现自己走遍全中国的梦想,他辞去了在辽宁抚顺国企的工作,开始了徒步穷游中国之旅。

“出发时,我身上只带了500元钱,交通主要靠徒步和搭顺风车。”陈飞说,刚开始因为钱不多,他一边前行,一边打工。走的地方多了,旅行经历也多了,他开始给别人制作旅行攻略,以换取旅费。

近两年时间,他走过了230多个地级市,实现了自己的梦想。

其间,陈飞曾3次来洛阳。

“虽然每次在洛阳停留的时间不长,但我对洛阳的印象特别深。”陈飞说,“悠久的历史文化让这座城市有独特的魅力,洛阳人很热情豪爽,我在这里交了很多朋友,我也很喜欢洛阳的美食,特别是各种各样的汤。”

陈飞说,在走过的城市中,他最喜欢洛阳,能够生活在这座城市成了他新的梦想。

目前,他正筹划新的旅行,自驾走遍全国。“从洛阳去哪儿都方便,我想以后在洛阳开一家户外俱乐部。”陈飞说,“等我这次自驾旅行结束后,我会回到洛阳,追求我安家洛阳的梦想。”

三门峡残疾朋友发出旅游心愿,很快得到我市及三门峡众多爱心人士响应

## “在残疾人看风景的路上,我们愿意陪伴”

□记者 付璇 文/图

“帮助残疾人出游的心愿,超计划完成了!”说起这趟来洛阳旅行的经历,三门峡网友“三轮赵哥”很开心。今年45岁的他是一名高位截瘫患者,也是爱心之光电子商务的创办人。

十一前,“三轮赵哥”在和一名残疾人朋友聊天时,得知了几名残疾朋友想出去看看风景的心愿。“黄金周就要来了,大多数残疾人只能通过电视、网络去了解外面的精彩……”随后,“三轮赵哥”将帮更多的残疾人完成出游心愿的想法在“扶人志愿者协会”QQ群里发布,很快便得到众多爱心人士的支持。“看到‘三轮赵哥’的想法,我们立即响应和支持,并邀请他们来洛阳。”市爱辐射残疾人公益群负责人蔡先生说。

6日9时许,市慈善总会真情服务队、市爱辐射残疾人公益群、市公益顺风车协会等爱心团体的志愿者及我市



志愿者陪伴残疾人朋友赏花

部分残疾人朋友,在王城公园等到了来自三门峡的残疾人朋友及三门峡市扶人志愿者协会的志愿者们。百余人一起游览王城公园,共赏金秋菊展。

当天下午,他们又游览了隋唐洛阳城国家遗址公园天堂及明堂景区。洛阳市全福食品有限公司工作人员还

专程为他们送来免费的午饭。

“不少残疾人朋友一年都难得出门旅游,在他们看风景的路上,我们愿意陪伴!”三门峡市区扶人志愿者协会会长容蓉说。“帮忙联系景区、组织爱心志愿者,是大家的帮助让我的想法梦想成真!”“三轮赵哥”说。

## 讣告

吾夫席传顺(曾任洛阳市体育运动委员会副主任),于10月6日13时45分在市中心医院因病去世,享年73岁。定于10月10日8时30分,在洛阳殡仪馆万安厅举行吊唁仪式,敬请亲友及同事于当日7时30分在西工体育场雕塑前乘车前往。

妻:韩松爱 携  
子:席浩勋 媳:马小平  
子:席浩阳 媳:焦晓云  
及孙辈 哀告